
Рецензія
на освітньо-професійну програму «Сестринська справа» 

підготовки здобувачів вищої освіти 
за першим (бакалаврським) рівнем 

за спеціальністю 223 Медсестринство 
галузі знань 22 Охорона здоров’я 

у Івано - Франківському національному медичному університеті

Ефективною та найчисельнішою складовою системи охорони здоров’я є 
медсестринство, роль якого є важливою. Задекларований Україною напрям на 
Європейську інтеграцію та реформування системи охорони здоров’я потребує якісної 
підготовки медичних сестер та братів усіх освітніх рівнів.

Метою освітньо-професійної програми (ОПП) «Сестринська справа» підготовки 
фахівців за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 223 
Медсестринство галузі знань 22 Охорона здоров’я у Івано - Франківському 
національному медичному університеті є підготовка конкуренто-спроможного, 
висококваліфікованого фахівця, здатного здійснювати медсестринський процес, 
виконувати медсестринську та управлінську діяльність.

Програма складена науково та методично грамотно, має достатнє змістовне 
наповнення, охоплює необхідний обсяг професійної інформації, який має засвоїти 
бакалавр медсестринства.

ОПП спрямована на формування у здобувачів першого (бакалаврського) рівня 
вищої освіти загальних та фахових компетентностей, необхідних для роботи в 
практичному медсестринстві. Заслуговує на увагу, формування у майбутніх медсестер 
здатності: застосовувати професійні та правові стандарти в повсякденній
медсестринській практиці, медсестринські навички (вміння), медичні засоби, втручання 
та дії для забезпечення пацієнтові/клієнтові гідного ставлення, приватності/інтимності/, 
конфіденційності, захисту його прав, фізичних, психологічних та духовних потреб на 
засадах транскультурального медсестринства, толерантної та неосудної поведінки; 
здійснювати медсестринський процес в паліативній та хоспісній допомозі, за принципом 
сімейної медицини; надавати невідкладну допомогу при різних гострих станах, в 
надзвичайних ситуаціях у мирний та воєнний час.

Програмні результати навчання, зазначені в 01111, передбачають врахування 
сучасних підходів до реалізації медсестринства в Україні.

З метою вдосконалення 01111, рекомендовано звернути увагу на формування 
індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів освіти та формування в них м'яких 
навичок (зой-зкіїїз).

Аналіз структури та змісту ОПП «Сестринська справа» підготовки фахівців за 
першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 223 Медсестринство 
галузі знань 22 Охорона здоров’я у Івано - Франківському національному медичному 
університеті дозволяє зробити висновок, що її впровадження сприятиме підготовці 
конкурентоздатних, висококваліфікованих, вмотивованих медсестринських кадрів, яких 
так потребує вітчизняна система охорони здоров’я
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